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Soluciones de Formulacién de oxoacidos orto, meta, di

1. Formular los oxoéacidos (orto y meta) en que el fésforo tenga
estado de oxidacion +5.

HPO3
HP03 + Hzo = H3PO4

2. Formular los oxoacidos (orto y meta) en que el teluro tenga
estado de oxidacion +6.

H,TeO,
H,TeO, + 2 H,O = H6TeOB

3. Formular el diacido en el que el fosforo tiene estado de oxidacion
+5

H3PO4 X2= H6P208' Hzo = H4P207

4. Formular el diacido en el que el azufre tiene estado de oxidacion
+6

H2804 X 2= H48208- Hzo = H28207
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